

# 安庆日报

2019年8月17日 星期六  
己亥年七月十七 第10176号  
国内统一刊号CN34-0005 邮发代号25-28

今日  
4版

山呈郎 山茶籽油 化妆品  
农副产品 中药材  
传承原生态 健康千万家  
太湖县经济开发区 0556-4189791 http://www.shilong.com

ANQING DAILY 安庆日报社出版

网址: http://www.aqnews.com.cn  
电子邮箱: AQRBS163@163.com

## 今年前7个月全国财政收入同比增长3.1%

新华社北京8月16日电(记者 申铖)财政部16日发布数据显示,今年前7个月,全国一般公共预算收入125623亿元,同比增长3.1%。

数据显示,今年前7个月,中央一般公共预算收入60411亿元,同比增长3.3%;地方一般公共预算本级收入65212亿元,同比增长3%。全国一般公共预算收入中的税收收入108046亿元,同比增长0.3%;非税收入17577亿元,同比增长24.8%。

从主要收入项目来看,今年前7个月,国内增值税41017亿元,同比增长5.4%;国内消费税9414亿元,同比增长21.1%;企业所得税30369亿元,同比增长4%;个人所得税6433亿元,同比下降30.3%;进口货物增值税、消费税9548亿元,同比下降5%;关税1649亿元,同比下降3.8%。

土地和房地产相关税收方面,今年前7个月,契税3711亿元,同比增长8.8%;土地增值税4002亿元,同比增长7.8%;房产税1755亿元,同比下降1.1%;耕地占用税857亿元,同比增长1.7%;

城镇土地使用税1365亿元,同比下降13.9%。

支出方面,今年前7个月,全国一般公共预算支出137963亿元,同比增长9.9%。其中,中央一般公共预算本级支出19608亿元,同比增长9.5%;地方一般公共预算支出118355亿元,同比增长10%。

数据显示,今年前7个月,全国政府性基金预算收入38691亿元,同比增长5.5%;全国政府性基金预算支出44446亿元,同比增长33.8%。

## 聚焦 首位产业招商深化年

### 1至7月签约亿元以上项目17个 其中首位产业项目16个

# 市高新区招商引资工作势头良好

本报讯 今年1至7月,市高新区实际利用市外资金49.38亿元,超序时进度9.31%;新签约亿元以上项目17个,超序时进度13%,其中首位产业项目16个,超序时进度30%,10亿元以上项目1个,超序时进度50%;新入省库项目21个,超序时进度22.44%,招商引资工作势头良好,成绩喜人。

今年以来,市高新区继续聚焦化工新材料和生物医药两个首位产业,瞄准上海、江苏、浙江等长三角领先地位,积极争取国际合作。在化工新材料产业方面,利用专业园区优势,发挥中石化安庆分公司技改项目原料资源,重点推进高端工程塑料、电子化学品产业等产业发展;在生物医药产业方面,紧盯上海张江、苏州纳米园等国内领先园区,发挥自身原料药产业优势,实施“原料药+”招商模式,全力攻关化学药和中药制剂、创新药物

研发、医疗器械等新兴产业。

在招商引资工作中,市高新区告别中小型精细化工业时代,聚力招大引强,新签约、在谈项目中,多为5—20亿元项目。其中,原华谊项目地块(约798亩),已引进荷兰IGM公司光引发剂项目,即将引进改性材料项目和年产46万吨聚苯乙烯项目,项目达产后,该地块3家企业可实现年产值约110亿元。目前,园区行业领军企业及上市公司聚集度不断提高,预计今年底,上市公司(制造业)将累计达到5家。

通过前期拜访上市公司,参加国内外各种展会等途径,市高新区国际知名度不断提高,继千辉药业、美国天地后,新签约的荷兰IGM公司投资1.5—1.8亿美元;德国PCC SE公司锂电添加剂项目投资3200万美元。加上在谈即将签约的项目,到2019年底,园区外资(制造业)企业将累计达到5家。

目前,北京康正康仁生物科技有限公司全新一代抗生素研发及生产项目正式进驻市高新区,为我市首个2类创新药研发生产项目,标志着我市创新药物研发取得突破。此外,预计今年还将新增化学药制剂项目3个,其中一个项目占地100亩,总投资约5亿元,预计年产值10亿元以上,并按美国FDA(美国食品药品监督管理局)、欧盟EMA(欧盟药品局)规划建设,有望成为我市标准最高、规模最大的化学药制剂公司。

良好的招商成效离不开强有力的招商机制。据悉,市高新区对招商人员实行严格的淘汰机制,园区对招商工作人员严格动态管理,淘汰不设上限。同时,该区招商局加强化工、制药类专业人员配备,目前专业人员占比2/3,近期计划再招聘5名专业招商人员,专业人员占比将达80%以上。

在专业招商方面,市高新区依据自

身发展定位,组建了化工新材料、生物医药两个招商专班,专门从事产业链和产业体系研究、优质项目搜集、项目筛选,确保引进优质项目。目前,已联合中石化安庆分公司、北京化工大学研究院,加强专业资源搜集、项目分析研判,累计拜访化工新材料企业200多家;已深入长三角、珠三角医药行业圈,并打入中科院上海药物研究院、中国药科大学校友圈,不断拓展优质项目资源,结识医药界企业家300多人。

下一步,市高新区将进一步加强招商引资架构设计,强化全员招商责任,加强招商人员配备,组建专业招商队伍。力争8—9月完成在谈重点项目签约;10—12月全力推进长三角、珠三角地区的化工新材料、生物医药优质项目摸排,重点对接外资、行业100强、上市公司,为山园开发做好项目储备。

(记者 项珍 通讯员 陈嵩)

## 市政协召开党组会议

章松主持

本报讯 8月16日,市政协党组书记、主席章松主持召开市政协第十五届二十五次党组会议。市政协党组书记、副主席叶建,市政协党组成员、副主席胡万宝、刘克胜、何家虎,市政协党组成员、秘书长张翼出席。

会议听取了市政协机关党组上半年工作完成情况、下半年工作安排以及政协机关干部(委员)培训学习情况的汇报;讨论了关于在市政协推行“一线工作法”的实施意见、推进“双一流”机关建设实施方案、关于推进市政协工作“规范、

创新、提质”的意见和市政协视察、调研、考察工作规程;审议通过了市政协关于进一步发挥委员主体作用、专委会基础性作用和界别特色作用的实施意见(试行)。

会议强调,要加强党建引领,凝聚共识,充分发挥主观能动性,坚持完成全年目标任务不动摇;要加强工作的规范性、协调性和主动性,正视工作中存在的问题,要有想法有办法,把好事办好,把实事做实,以期把政协工作的质量提升到新的水平。(记者 项珍)

## 我市成功创建全国社会信用体系建设示范城市

本报讯 记者从市发改委获悉,8月12日,国家发改委和人民

银行联合发布通知,确定全国16个城市(区)为第二批社会信用体系建设示范城市(区),我市名列其中。

据了解,自2016年被国家发改委及人民银行批复为国家社会信用体系建设示范创建市以来,我市狠抓社会信用体系建设各项工作落实,将信用作为城市发展的精神内核和提升城市形象的重要抓手,扎实推进我市社会信用体系建设。

搭建了由安庆市信用信息共享服务平台、“信用安庆”门户网站组成的市县一体化信用信息管理系统,实现了信息归集精细化、信用应用最大化,创新社会管理的手段和方式,推动了“守信激励、失信惩戒”机制的形成。截至目前,我市信用信息共享平台已归集自然人信用信息1.7亿条、法人和其

他组织信用信息894万条、双公示信息32万条。

在失信被执行人、税务、食药、农民工工资、安全生产等44个重点领域建立了守信联合激励和失信联合惩戒机制,推动联合奖惩措施落地,并梳理了安庆市联合奖惩措施清单,建立了联合奖惩子系统,将奖惩对象嵌入到“政务+”办件事项中去,实施联合奖惩。截至目前,我市已形成联合奖惩案例5395条。

同时,以弘扬诚信文化理念为切入点,开展了形式多样、内容丰富的诚信文化宣传活动。发动企业签署信用承诺书,展示立信企业信用等级报告。推进诚信文化“进机关、进校园、进医院、进园区、进社区、进市场”,并打造了50个诚信广场、20个诚信市场和10个诚信街区。(记者 白萍 通讯员 王慧群)

## 唱响黄梅戏 欢度黄金周

# 国家艺术基金项目《老支书》修改后首登台

本报讯 “芝麻官、芝麻事,芝麻官办的是芝麻事……”8月16日晚,市黄梅戏艺术中心,大幕拉开,“老根”登台。在获得国家艺术基金资助后,经过全面修改的现代黄梅戏《老支书》首次亮相舞台,接受专家评委验收。

皖西南石塘村的支书老根即将退休,却发现工作上还有许多没解决的事情,这些鸡毛蒜皮芝麻绿豆的事,在老根眼里都是天大的事。为这些事,他不辞辛劳后奔忙……

《老支书》由安庆市黄梅戏艺术剧院于2018年创排,全剧围绕“芝麻官的芝麻事,这芝麻事都是老百姓的大实事”展开,讲述了一位当代中国最基层的干部急百姓之所急、解百姓之所困的故事,是一部地域和黄梅戏特色浓郁的风俗喜剧。

《老支书》是国家艺术基金项目、安徽省重点文艺项目。此次《老支书》在充分采纳专家意见建议的基础上,对剧本、舞美、音乐等进行了全方位的打磨修改。经过重新修改后的《老支书》还将于今年9月中旬亮相2019年安庆“十一”黄梅戏展演周。

(记者 江月 通讯员 王勇)



现代黄梅戏《老支书》。 记者 江胜 摄

## 上半年全市完成房地产开发投资113.74亿元

### 上半年全市完成房地产开发投资113.74亿元



上半年全市房屋新开工面积220.33万平方米,同比增长23.6%。

全市商品房销售面积213.67万平方米,同比下降2.8%。

本报讯 日前,记者从市住建局获悉,今年上半年我市房地产市场保持良好发展态势,全市完成房地产开发投资113.74亿元,同比增长34.5%。

据介绍,上半年全市房屋新开工面积220.33万平方米,同比增长23.6%;全市商品房销售面积213.67万平方米,同比下降2.8%。为促进房地产市场持续平稳健康发展,市住建局多措并举抓好房地产市场监管,一方面,建立行业信用考评机制,适时制定出台《安庆市房地产开发企业信用考评暂行办法》《安庆市房地产经纪信

用考评暂行规定》,明确市场主体行为考评流程和标准,促进行业守信自律,提高房地产企业自我约束能力,建立“守信激励,失信惩戒”分级管理制度。

另一方面,加大力量整治规范房地产市场秩序,深入开展了房地产中介机构专项整治行动,市区对4家房地产经纪机构通报批评;同时,市住建局和市场监管、公安、公积金、税务等部门联动,重点整治群众反映突出的房地产企业违规经营行为,进一步规范我市房地产市场秩序。(记者 江露露 通讯员 郑秋韵)



责任编辑 王科

### 受理涉黑涉恶法律援助案件101件 60余万贫困人口纳入法律援助

# 我市司法行政工作有效维护社会和谐稳定

本报讯 8月16日,记者从推进全市司法行政系统重点工作座谈会上了解到,今年上半年,我市司法行政各项工作总体平稳有序,依法治市加快推进,行政执法监督不断加强,公共法律服务供给水平不断提升,维护社会和谐稳定取得实效。

助力扫黑除恶专项斗争方面,全市构建了涉黑涉恶法律援助覆盖网,受理涉黑涉恶法律援助案件101件,维护了863名受害人的合法权益。“大排查、早调解、护稳定、迎国庆”专项活动持续开展,维护基层社会和谐稳定。

护航经济高质量发展方面,共审查市政府重大投资合作协议5件,预防和化解政府决策法律风险119起,实现零违法、零瑕疵。开展“送法进企业”活动,为3万余名企业经营管理者进行法律培训,帮助企业构建法律风险控制体系和预警机制。推进民营企业法治体检工作,实地走访民营企业310家,梳理法律风险点523个,为企业发展提供

了和谐的法治环境。

拓展法律扶贫方式方面,开设1700余处法治扶贫夜校、法治书屋,开展普法大讲堂、“维权进农家”等活动1200余场次,受众5万余人,发放宣传材料10万余份。与民政、残联、扶贫办等部门建立会商机制,完善法律援助贫困人口数据库,将持有建档立卡手册的60余万贫困人口全部纳入法律援助对象范围,共为贫困户(农民工)免费办理案

件1650人次,挽回或避免经济损失3800余万元。

推进全民普法教育方面,开展“开学第一课”等法律进校园活动1200余次。统筹、联建法治文化馆12个,法治文化广场235个,法治书屋280个。开展“百镇千村法治戏剧巡演”活动,惠及群众百万人次。

优化整合公共法律服务方面,上半年全市各级法律援助中心接待群众咨

询6248人次,办理案件3173件,完成全年目标任务数的60.9%。开展“互联网+政务服务、互联网+监管”工作,梳理20项政务服务事项进驻政务服务中心。实现律师、公证、司法鉴定等所有法律服务机构入驻“12348安徽法网”,店铺建成率达100%。

截至目前,全市律师共代理案件6261件;办理公证7780件;办理司法鉴定案件2124件,采信率达到99%。

打造防范化解重大风险品牌方面,实现了乡镇、村居人民调解组织全覆盖。截至目前,组建的各类专业性行业性调解组织共有60余个,设立“六尺巷”“三孝”“乡贤”“两代表一委员”和“五老”等特色品牌调解室1000余个,全市“横向到边,纵向到底,环向到界”的人民调解网络全面形成。各级人民调解组织调解各类纠纷27509件,成功率达99.27%。

(记者 杨一 通讯员 胡晓霓)

- 助力扫黑除恶专项斗争
- 护航经济高质量发展
- 拓展法律扶贫
- 推进全民普法教育
- 优化整合公共法律服务
- 打造防范化解重大风险品牌